
Το έργο BLOSSOM είναι ένα συγχρηματοδοτούμενο έργο
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, στα πλαίσια του Erasmus+, το
οποίο υλοποιείται από μια κοινοπραξία οργανισμών πέντε
χωρών, της Ισπανίας (Innohub), της Πολωνίας (CWEP), της
Κύπρου (Growth), της Ρουμανίας (CPIP) και της Ελλάδας
(ΑΚΑΔΗΜΟΣ). Σκοπός και στόχος του έργου είναι ο
σχεδιασμός, η ανάπτυξη και η ενσωμάτωση στοιχειωδών
βασικών δεξιοτήτων, απαραίτητων για τη δυνητική
αναβάθμιση των ικανοτήτων των γυναικών με χαμηλή
ειδίκευση, στοχεύοντας στην ενίσχυση της επαγγελματικής
τους ανάπτυξης, αναφορικά με τον επιχειρηματικό
γραμματισμό, τις ψηφιακές και αριθμητικές δεξιότητες, με
σκοπό την προώθηση της αποτελεσματικής κοινωνικής και
επαγγελματικής τους ένταξης.

Βασικές ικανότητες όπως o γραμματισμός, η αριθμητική ικανότητα και οι
ψηφιακές δεξιότητες που εστιάζουν στην επιχειρηματική ανάπτυξη
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Συμπράξεις συνεργασίας στην εκπαίδευση ενηλίκων - BLOSSOM - Βασικές ικανότητες όπως ο γραμματισμός, ο
αριθμητισμός & οι ψηφιακές δεξιότητες με επίκεντρο την επιχειρηματική ανάπτυξη, αριθ. 2021-1-ES01-KA220-
ADU-000035128. Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα
δηµοσίευση αντανακλά τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Σχετικά με το έργο

Από το τελευταίο ενημερωτικό δελτίο
πραγματοποιήθηκαν άλλες δύο συναντήσεις για το

έργο

Η δεύτερη Διακρατική Εταιρική Συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 8-9 Νοεμβρίου 2022 στη Θεσσαλονίκη! Αλλά
δεν είναι μόνο αυτό! Η τρίτη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία στις 3-4 Μαΐου 2023!!! Οι συναντήσεις
αυτές έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στο να έρθουμε πιο κοντά στην επιτυχή υλοποίηση του έργου BLOSSOM. Κάθε
εταίρος του έργου παρουσίασε τη συμβολή του και τις δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν σε κάθε εθνικό
επίπεδο για να αναδείξει την πρόοδο του έργου. Φροντίσαμε να συνοψίσουμε τα επιτεύγματα των δεικτών και την
κατάσταση των εργασιών στο πλαίσιο κάθε αποτελέσματος του έργου. Μας εμπνέει πραγματικά να βλέπουμε τη
συλλογική προσπάθεια και την αφοσίωση όλων των εμπλεκομένων!



Τον τελευταίο μήνα εργαστήκαμε για την οριστικοποίηση του Προγράμματος Κατάρτισης, το οποίο περιέχει όλο το
υλικό που αναπτύχθηκε στο δεύτερο αποτέλεσμα: 3 ενότητες, καθεμία εμπεριέχει 5 συνεδρίες, μια μελέτη περίπτωσης,
3 διαδραστικά παιχνίδια, συνιστώμενους ιστότοπους/συνδέσμους, ένα γλωσσάριο και ένα σχέδιο μαθήματος για κάθε
ενότητα, όλα στοχευμένα και σχεδιασμένα για το ενδεικνυόμενο κοινό μας, τις γυναίκες χαμηλής ειδίκευσης της
Ευρώπης, ώστε να διαπρέψουν στις επιχειρηματικές τους αναζητήσεις και να ξεκλειδώσουν νέες ευκαιρίες.

Η τελευταία δραστηριότητα αυτού του αποτελέσματος είναι αφιερωμένη στη δοκιμή και τη βελτίωση του
Προγράμματος Κατάρτισης και απαιτεί την ενεργό συμμετοχή των τελικών χρηστών: ενήλικες γυναίκες, άνεργοι,
φοιτητές, εμπειρογνώμονες και επιχειρηματίες. Η φάση της δοκιμής έχει οργανωθεί ή θα οργανωθεί την προσεχή
περίοδο από την InnoHub στην Ισπανία, το CPIP στη Ρουμανία, την KALYS στην Κύπρο, την CWEP στην Πολωνία και
τον ΑΚΑΔΗΜΟ στην Ελλάδα.

Ο πρωταρχικός μας στόχος, κατά την ολοκλήρωση του δεύτερου αποτελέσματος του έργου είναι να προωθήσουμε την
πρόοδο στον επιχειρηματικό γραμματισμό, τον αριθμητισμό και τις ψηφιακές δεξιότητες, οδηγώντας τες τελικά σε
υψηλότερα επίπεδα. Σύμφωνα με τα πρότυπα του Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων (EQF), στόχος μας είναι να
φτάσουμε στο επίπεδο επάρκειας 4, το οποίο συνήθως αναμένεται για την επιτυχή λειτουργία στον επιχειρηματικό
τομέα.

Παρακαλούμε μείνετε συντονισμένοι για τα επερχόμενα νέα
αποτελέσματα και ακολουθήστε μας στο

https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject/

Πρόοδος του έργου

ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
μας

https://blossom.erasmus.site/

Τρέχουσα κατάσταση

Επόμενα βήματα

Εκτός από την ανάπτυξη του δεύτερου
αποτελέσματος, όλοι οι εταίροι του έργου
συνεργάζονται στενά για τα ακόλουθα δύο
αποτελέσματα του έργου:
Ψηφιακή πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για
το Πρόγραμμα Κατάρτισης του BLOSSOM 
Εργαλείο Αυτοαξιολόγησης για το BLOSSOM

Η τελευταία διακρατική συνάντηση εταίρων
θα διοργανωθεί τον Νοέμβριο του 2023 και ο
οικοδεσπότης θα είναι o συνεργάτης, στο  
έ ργο,  CPIP , στην Τιμισοάρα/Ρουμανία!
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